



## Styrelsemöte v.41

**Datum:** 2019-10-08

**Tid:** 12:15

**Plats:** Grupprum 1154

**Närvarande:** Sofia Engström, Anton Jäger, Leo Okawa Ericson, Axel Lingestål, Jonas Nygren, Per Alonso, Sara Liljefors, Travis Georgios Persson

### 1 Mötets öppnande

Mötet öppnas klockan 12:15.

### 2 Formalia

#### Val av justerare

Per Alonso valdes till justerare.

#### Godkännande av dagordning

Godkännes utan någon däremot.

### 3 Lägesrapport

#### Klubbmästare

Klubbmästare har haft möte med biomedicin för att planera julavslutning. Det stora mikrorummet på Ångström får användas.

### 4 Mötesfrågor

#### Anmodningar

Det har kommit ett önskemål från UTN att sektionerna vid finsittningar skickar två anmodningar till UTN:s styrelse för att öka relationerna mellan UTN och sektionerna.

#### Internationalisering

Många nya masterprogram kommer att införas vilket betyder att det kommer att bli fler internationella studenter. UTN kommer därför att arbeta för att internationalisera. Det borde även sektionen Uppsala Datavetare göra.

- Information som skickas ut bör även finnas tillgänglig på engelska
- Vi bör försöka hitta ett sätt att kontakta våra masterstudenter som grupp
- Nuvarande styrelse bör påbörja arbetet med internationalisering så att det blir lättare för nästa styrelse att fortsätta arbetet

## 5 Övriga frågor

Inga övriga frågor diskuterades.

## 6 Mötets avslutande

Mötet avslutas 12:55.

-----  
Sekreterare Leo Okawa Ericson

-----  
Ordförande Sofia Engström

-----  
Justerare Per Alonso



UPPSALA  
DATAVETARE